

昨天空气污染“爆表”了?

环保部门:近期雾霾受区域性气象条件影响较大

29日到昨天,常州又出现明显的雾霾天气。一些网友在网上发帖吐槽,称常州空气污染“爆表”了。常州环保部门解释称,常州和其他城市一样受区域性气象条件影响较大。PM2.5数据,应以常州市环保局和江苏省环保厅官网发布的为准。

昨天,网友“故乡的故乡”发帖称,常州空气质量“爆表”了,PM2.5大于500。这位网友说,他查看了几款软件的数据,数值都相当高!

该网友贴出的一幅截图显示,常州PM2.5“所选监测点的最大值504”,下方是一个“爆表”。更新时间为昨天早上7点。而另外一个截取于早上7点57分的截图则显示,“420 常州重度污染”。还有一位网友发帖贴出的

截图显示,常州空气污染指数是434,同一时间北京的指数是“337”。“常州空气质量重度污染,比北京还严重?”这些网帖引发了不少网友吐槽。

昨天记者在常州市环保局网站上看到,6个国控监测点中,5个点的实时AQI几乎一直处于重度污染状态。昨天下午5时许,记者看到PM2.5数值方面,潞城监测点在早上6点时达到最高超过了400微克/立方米。

环保部门回应

区域性雾霾,常州未能幸免

常州市环保部门有关负责人介绍,从29日下午开始,常州各项空气监测指数逐步上升,PM2.5的监测数据以潞城监测点最高,在早上6时许达到了425微克/立方米。

“本次空气污染,受区域性气象条件影响较大,全国中东部大部分区域均出现了雾霾天气,常州和江苏省其他城市一样,都难以避免地出现了类似的情况。”该负责人表示。

针对“爆表”的说法,环保部门有关负责人解释说,现在社会上出现了一些手机软件,有的软件计算方法与国家标准的不一致,请以常州市环保局和江苏省环保厅官网发布的数据为准。

刘国庆

问个明白

交通肇事出人命 为何至今没解决

死者家属:对方不闻不问 大学老师:愿走法律途径

这两天,一则关于“常州大学老师交通肇事夺人命,不闻不问”的帖子,出现在常州各大论坛上,引发众多网友关注。去年12月30日,在新北区龙江路上,一辆由南往北行驶的小轿车,右转弯时撞倒一辆直行电动车,最终电动车主抢救无效死亡。家属方称,小轿车车主是常州大学老师,事发后一直不露面。

昨天上午,记者找到了发帖人“杨程宇”,他其实是死者张芳英的孙子。杨程宇称,2012年12月30日下午2点20分,奶奶张芳英骑电动车回家,当其沿龙江路由南往北行驶至龙江路与飞龙路十字路口时,被同方向行驶的一辆小轿车右转弯时撞倒在斑马线上,后经抢救无效死亡。

对此,常州大学王老师告诉记者,“我们没有回避,我们一直在积极处理这事,只是我们希望通过法律途径解决,但对方不愿意,所以双方才僵持着。”王老师表示,发生了此事,她到现在还心神不定,“不想吃,也不想睡。为了表示歉意,丧事当天,我们也托人送去了花圈。”

张敬

后续报道

殴打游客还抢包 男子婚宴上被抓

受害方:我们被拳打脚踢 嫌疑人:就想搞点车票钱

去年11月18日,两名上海游客在常州旅游时遭遇抢劫,人被打伤,财物被抢。上海游客发微博“缉凶”,引来网友的极大关注(快报曾在去年11月21日详细报道)。前天,嫌疑人赵某被常州警方从内蒙古押回。

去年11月18日下午1点30分左右,两名上海游客来到洗米弄一家店内购买物品。他们在一家店买了东西后,拎了东西准备放进汽车后备箱时,旁边突然跑出3名年轻男子对两人拳打脚踢。上海游客还没缓过神来,就被抢走公文包和皮夹各一只。

今年1月24日,水门桥派出所民警直扑嫌疑人的家乡内蒙古通辽,在一个婚礼现场将犯罪嫌疑人赵某当场抓获。

昨天上午,民警带着嫌疑人赵某指认现场。赵某说,当天想买票回家,可连车票钱都没有,3个人闲逛到天津寺洗米弄附近,正好看见两名上海游客买了一车的东西,估计比较有钱,便萌生了抢劫的念头。

刘力频 葛小林

市井

赌徒绑架表妹 勒索舅舅300万

染上赌博恶习欠下100多万赌债后,男子阿勇居然铤而走险,伙同赌友绑架妻子舅舅的女儿,也就是他的小表妹,索要300万赎金。

为了还上赌债,阿勇伙同赌场上认识的陈某、刘某以及谢某,准备干一票“大买卖”,然后将绑架目标定在了阿勇表妹小洁的身上。阿勇妻子的舅舅在溧阳开了家卖冻货的商店,比较富裕。2012年10月9日上午,陈某、刘某在安徽省郎溪县租了一辆起亚轿车。当天下午,阿勇驾驶该轿车带刘某、陈某、刘某某驶往溧阳。

到达溧阳某农贸市场后,刘某以买鸭腿、要求送货上车为名,将小洁骗至几人的轿车边。等小洁走到车边上,陈某立即拉开车门将小洁推上车。阿勇随即驾车离开现场,将小洁带至安徽省郎溪县某林场内一废弃房屋中关押,由刘某、刘某某看守。

陈某用小洁的手机打电话给小洁的父亲,称“你女儿在我手上,两天内给我准备三百万”。在屋内的刘某某因为害怕而离开。之后,阿勇联系了谢某,让其过来看人,谢某就过来与陈某一起看守小洁。2012年10月11日凌晨,小洁被警方解救。周超 刘国庆

最新进展

近日,溧阳法院审理了该案。阿勇、陈某、刘某、谢某以及刘某某因犯绑架罪,被溧阳法院依法判处有期徒刑六年到十一年不等,剥夺政治权利一年到三年不等,并处罚金两万元到五万元不等。

新闻追踪

被弃男婴父母仍未现身 医生建议尽早做心脏手术

快报曾在1月7日报道过,一名20个月大的男孩,被父母遗弃在医院输液室,男孩患有先天性心脏病和血友病。记者从常州二院获悉,1月10日,男孩乐乐因为肺炎被送到儿科治疗。目前,肺炎已经基本痊愈,但是还存在肺动脉高压,如果压力持续增高,将失去心脏病手术机会。儿科医生建议,尽快实施心脏修补手术。



医生给乐乐检查身体 陈亮 摄

看到年轻阿姨就喊“妈妈”

前天上午,记者在二院阳湖区儿科病房见到了乐乐,小家伙恢复得不错,正坐在床上摆弄玩具。看到有人来看他,还吱吱呀呀地试图跟人说话。

医院派了一位护士阿姨专门照顾他,史阿姨说,乐乐每天都要搂着她睡,看到年轻的阿姨就会叫“妈妈”,常常自己一人对着玩具电话喊“爸爸”“妈妈”“爷爷”。“看来,他是想爸爸妈妈了。”史阿姨说,乐乐很招人喜欢,不时会有“爱心妈妈”来看望他,送些玩具和零食。

儿科张医生告诉记者,乐乐

被送到儿童福利院第二天就突发肺炎。“福利院工作人员送来时,乐乐不停地哭闹,显得烦躁不安。”检查显示,乐乐心率和呼吸都过快,还有气喘气急,这些都是喘肺的症状。

“入院的时候,乐乐肺部炎症比较严重,又有先天性心脏病和肺动脉高压,炎症也不容易控制,我们使用了最高级的抗生素,慢慢炎症才被控制下来,现在病情已经明显好转。”张医生说。

医生建议尽早做心脏手术

医生给乐乐做了心超,发现乐乐心脏室间隔缺损达8毫米,属于中型缺损。此外,由于先天

性心脏病,导致乐乐的肺动脉压力较高,这种高压又会反过来损伤心功能。

张医生表示,由于乐乐还有肺动脉高压,要做心脏修补手术必须尽早,如果高压持续不退,后期将会失去手术机会。

至于乐乐的血友病,张医生表示,目前还没有明显出血症状,如果发现出血,及时输入凝血因子,就可以控制病情。同时,血液科医生表示,由于乐乐还不满2岁,贸然手术风险较大,但是只要在凝血因子补充好、备好的前提下,还是可以做心脏手术。

据了解,乐乐本周就可以出院,医院将研究下一步的医治方案。陈亮 王玉

现代快报常州、镇江 2013 年广告招商公告

现代快报作为一张由新华社主办的“世界百强”、国内日报发行量排名第12位的报纸,秉承“讲真话、办实事、树正气”的办报理念,几年来在全省各地一直保持着高速发展的良好势头,日均发行量逾100万份,全面覆盖政府机关、写字楼、飞机航班、休闲娱乐场所。读者群体以有较强消费能力的中青年为主,是广告主投放广告的首选媒体。现面向常州市金坛、溧阳、镇

江市场公开征求2013年广告合作伙伴。

【代理类别】

- A类行业: 房地产、汽车、家装、建材。
- B类行业: 商场、卖场、金融、家电、IT通讯、外地品牌。
- C类行业: 教育、医疗、药品。
- D类行业: 旅游、休闲、珠宝、美容、美食、二轮车、二手房、分

类等。

可以单独代理A、B、C类行业中的某一个行业,也可以代理全部行业。

【投标条件】

- 1、投标公司营业执照复印件、公司简介(包括公司人员构成、经营业绩、成功服务的客户案例等)、相关资质证明复印件、单位授权委托书、经办人身份证

原件及复印件、单位通讯地址、联系方式、联系人等(所有复印件需加盖单位公章)。

2、发布广告以专版形式增加版面,以每周4个版为基础。代理公司投标时,必须对所投行业全年发布广告数进行逐月分解指标,前后月之间不超过10%浮动。

3、A类行业独家需交纳保证金8万元;B类行业独家需交纳保证金8万元;C类行业独家需交纳

保证金6万元;D类行业独家需交纳保证金4万元。独家代理A、B、C、D四个类别或其中两个以上类别的广告的,保证金累计计算后再打8折。两家以上共同代理某一个类别或者两个以上类别的广告的,需每家另外加收保证金2万元。保证金需在签订合同之前缴纳。

咨询电话:13906197934
 地址:常州市广化街10号三楼现代快报